

May 16, 2025

Company name: YOKOREI Co., Ltd.
Listing: Tokyo Stock Exchange

Securities code: 2874

Representative: President and Representative Director Kenji Furuse
Inquiries: Corporate Officer, IR Department Mitsutaka Hoshi

Telephone: +81-45-210-0011

(Corrections) Consolidated Financial Results for the Six Months Ended March 31, 2025 (Under Japanese GAAP)

We hereby announce the following corrections to the "Consolidated Financial Results for the Six Months Ended March 31, 2025 (under Japanese GAAP)" released on May 15, 2025. Certain numerical figures and descriptive information have been partially corrected.

In the tables, the corrected items are marked with thick borders.

1. Reason for correction

After the release of the "Consolidated Financial Results for the Six Months Ended March 31, 2025 (under Japanese GAAP)," it was discovered that certain errors existed in the summary information. Accordingly, corrections have been made to the relevant sections.

2. Details of correction (Corrections are indicated by thick borders.)

Summary information

- 1. Consolidated financial results for the six months ended March 31, 2025 (from October 1, 2024 to March 31, 2025)
- (1) Consolidated operating results (cumulative)

(Before correction)

	Basic earnings per
	share
Six months ended	Yen
March 31, 2025	27.60

(After correction)

	Basic earnings per share
Six months ended	Yen
March 31, 2025	28.34

(2) Consolidated financial position

(Before correction)

	Net assets per share
As of March 31, 2025	Yen
	1,361.20

(After correction)

	Net assets per share
As of March 31, 2025	Yen
	1,361.06